
 

様式２ 

 

住宅性能向上リフォーム支援事業施工者アンケート 

 

問１．業種形態を教えてください。 

   １．法人    ２．個人 

 

問２．業種を教えてください。（主な業種を１つ選んで下さい。） 

   １．建築工事業 ２．大工工事業 ３．左官工事業  ４．屋根工事業 ５．電気工事業 

   ６．管工事業  ７．板金工事業 ８．ガラス工事業 ９．塗装工事業 10．内装仕上工事業 

   11．建具工事業 12．その他（                           ） 

 

問３．所属している団体を教えてください。（複数回答可） 

   １．長崎県建設業協会  ２．長崎県中小建設業協会  ３．長崎県工務店連合会 

   ４．その他（                ） ５．どこにも所属していない 

 

問４．本「助成事業」をどのように知りましたか？ 

   １．県や市町の広報誌  ２．ホームページ  ３．各種メディア（テレビ、新聞等） 

   ４．申請者からの依頼  ５．所属団体からの紹介  ６．その他（         ） 

 

問５．工事を請けるにあたり、工事を下請け業者に依頼しましたか？（受注した工事について記入） 

    １．全て依頼した  ２．一部依頼した  ３．依頼していない 

 

問６．問５で下請け業者に依頼した方にお尋ねします。 

   下請け業者の業種は何ですか？（問２に示す番号で回答いただいて結構です。） 

●バリアフリー・安全型リフォーム工事（                      ） 

 

問７．本「助成事業」の他に今回受注した工事で利用した補助金等がありますか？（複数回答可） 

１．国の「省エネ住宅ポイント」 

２．市町の一般リフォーム補助 

３．その他（詳細：                                 ） 

 

問８．本「助成事業」が受注機会に影響を与えたと思われる度合いを教えてください。 

   ●リフォーム工事全体 

１．とても影響がある ２．やや影響がある ３．どちらともいえない ４．ほとんど影響はない 

 

問９．平成 27年度においては、県補助の内容の変更や国の「省エネ住宅ポイント」の創設がありました

が、受注機会等に関してどのような影響がありましたか？ 

   ●受注額・・・・・・・１．増えた  ２．変わらない  ３．減った  ４．わからない 

   （「増えた」と回答した場合、その割合：一割 二割 三割 四割 五割 その他（   割）） 

   ●見積もり等の相談・・１．増えた  ２．変わらない  ３．減った  ４．わからない 

   （「増えた」と回答した場合、その割合：一割 二割 三割 四割 五割 その他（   割）） 

 

→裏面へ 



 

様式２ 

→表面よりつづき 

 

 

問１０．本「助成事業」の工事区分に示した工事以外に、今後受注が増えそうな性能向上工事は何だと 

思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

※この様式は、上記内容を網羅していれば別仕様に変えることができる。 

 


